

李亚在调研教育工作并看望慰问教职工代表时强调

# 把教育摆在优先发展的战略地位 倾力推动洛阳教育事业迈上新台阶

□记者 李东慧

第34个教师节即将到来。昨日上午,市委书记李亚到市区部分学校调研教育工作并主持召开座谈会,强调要把教育摆在优先发展的战略地位,办好人民满意的教育,打造党和人民满意的教师队伍,倾力推动洛阳教育事业迈上新台阶。

李亚首先来到市实验中学厚载门校区,参观了该校自主研发的防近视书桌试验应用情况,希望学校加强与专业化研究机构合作,不断优化书桌设计,真正把这件好事办好,把习近平总书记近日作出的“共同呵护好孩子的眼睛,让他们拥有一个光明的未来”的重要指示精神落到实处。得知该校语文教研组正在与对口帮扶的栾川县白土镇中学进行网络远程互动教研活动,李亚饶有兴趣地与两校教师交流,

希望双方继续深化线上线下教学科研合作,切实做好教育扶贫工作,努力探索解决城乡教育不均衡问题的有效途径。李亚还先后前往北京第二实验小学洛阳分校、洛龙区航星幼儿园、洛阳市第一高级中学等地,看望慰问一线教职工,了解学校师资力量、教学水平、基础设施建设等情况。

随后,李亚主持召开座谈会,听取我市教育工作情况汇报,10余位来自基层一线的校长、教师代表先后发言,李亚不时插话,询问大家工作生活情况,对我市广大教师强烈的责任担当、无私的奉献付出、阳光的慈爱之心和精湛的工匠之技给予高度评价。

李亚代表市委、市政府,向辛勤工作在全市教育战线的全体教师、教育工作者和广大离退休教师致以节日的祝贺和慰问,向关心和支持洛阳教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

他希望全市教育系统切实增强发展教育事业的责任感紧迫感,倾力推动洛阳教育事业迈上新台阶,为洛阳经济社会发展提供有力的智力支撑和人才保障。

李亚强调,百年大计、教育为本,必须把教育摆在优先发展的战略地位,坚持经济社会发展规划优先安排教育发展、财政资金优先保障教育投入、公共资源优先满足教育和人力资源开发需要,倾力把我市教育事业提升到一个新的水平。发展教育、质量第一,必须办好人民满意的教育。要牢牢掌握立德树人根本任务,统筹抓好学生的品德养成、体魄健康与知识技能教育,促进学生德智体美全面发展;牢牢掌握教育公平基本取向,促进学前教育普惠健康发展,推动城乡义务教育一体化发展,补齐办学规模、结构、布局、师资等方面的短板,着力保

障困难群体受教育权利;牢牢掌握高质量发展重要要求,顺应群众“有学上”“上好学”的要求,着力打造更多办学条件一流、师资队伍一流、校园环境一流、教学质量一流的优质学校。教育质量、系于教师,必须着力打造一批党和人民满意的好教师。要把加强教师队伍建设作为推动教育事业发展的基础性工作常抓不懈,提高准入门槛、加大培训力度、改进考核办法、完善激励机制,为广大教师安心从教、干事创业创造良好条件。广大教师要不忘初心、牢记使命,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好教师,把“桃李满天下”作为人生最好的回报,以教为荣、以教为乐,在教书育人的三尺讲台上不断创造新业绩、作出新贡献。

市领导杨炳旭、陈淑欣等参加调研慰问活动。

## 我省中小学教师职称晋升实行师德师风“一票否决制”

一线教师参评高级教师职称,论文不作硬性要求

□据 新华社

记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,该省今后中小学教师职称评审将实行师德师风“一票否决制”。同时,在职称评审中,加大了向农村及特殊群体教师的倾斜力度。

根据河南日前印发的《河南省中小

学教师职称评价标准》,师德师风将放在中小学教师职称评价的首位。师德师风实行“一票否决制”,通过个人述职、考核测评、征求学生和家长意见等日常过程性考核的方式全面考察教师的职业操守和从业行为,引导学校强化师德考核,体现奖优罚劣,探求诚信承诺和失信惩戒机制,着力解决师德失

范、学术不端等问题。

评价标准加大了向农村及特殊群体教师的倾斜力度。对长期在农村和艰苦边远地区工作的中小学教师,可放宽学历专业要求,侧重考察其工作业绩,提高实际工作年限的考核权重。农村学校不再把素质教育和课题研究作为硬性条件。对农村大龄教师再进行

倾斜,即对在农村连续任教30年、20年和15年的,视讲课答辩情况,给予适当倾斜。

评价标准指出,一线教师参评高级教师职称,论文不作硬性要求,参评正高级教师职称时弱化论文,只要课题符合要求,其论文不再要求发表在中文核心期刊上。



## 高层价格 买现房别墅

龙门山下、伊水河畔、现房别墅  
赠送私家院子、露台、车库等

TEL: 18638863755



洛房商预伊川字第011号

“深化文明城市创建”系列公益广告

## 抓实事 提品质 惠民生

### 推动文明城市创建不断深化



洛阳日报报业集团 洛阳市创建办 洛阳市文明办 宣